

济宁海达行知学校“首席导师+生活教师”呵护学生 一年级新生住校,家长不担心



新生家长在教室外守候,表情轻松。 本报见习记者 孔茜 摄

相关链接

一年级新生也住校 生活教师照顾起居

9月1日是一年级新生报到日,但身为一年级(3)班的首席导师陈老师早早来到学校,站在班级门口解答新生家长的疑问。

“虽然明天才报到,但一些家长当天就到学校来参观教室、宿舍,询问报所需物品及注意事项。”陈老师介绍,家长需要为新生准备的物品主要分为生活用品和学习用品两大部分,生活用品主要是按照床铺的尺寸准备被褥,一周换洗的衣物以及一个月大约六七百元的生活费。学习用品则是书包、笔袋、橡皮、铅笔刀等物品。

“每班都配有首席导师和生活教师,首席导师是班主任,主要负责学习方面;生活教师主要负责学生的生活起居。一年级的孩子比较小,生活教师会负责照顾学生的起床、吃饭、休息等。”陈老师说。

“我是首席导师,也是英语老师,在教学方式上,希望通过我的授课模式,让学生在愉快的学习氛围中爱上学习。”陈老师说,作为孩子的母亲,自己深知家长对孩子的关切之心,所以自己会把班里的孩子当做自己的孩子一样看待,关心爱护他们。

本报见习记者 孔茜

本报济宁8月31日讯(见习记者 孔茜) 8月31日上午,济宁海达行知学校迎来小学2—5年级新生。学校虽实行寄宿制,但听说实行“首席导师+生活教师”制,家长们忐忑的心舒缓了不少。

新生报到当日,学校周围的道路两边停满了车辆,来来往往的学生和家长人头攒动,陪同新生报到的大都是“全家总动员”,爷爷、奶奶、爸爸、妈妈齐上阵,他们有的拉着行李箱,有的手抱被褥枕头等生活用品,有的手拉孩子轻声嘱咐着,行色匆忙。

来自兖州的新生家长魏女士说,自己的孩子今年上四年级,虽然离家较远,但选择中途转学过来,主要原因是认同学校271的教育理念,希望自己的孩子能够得到综合全面的发展。问及是否担心孩子住宿问题时,魏女士表示自己比较放心,住宿制可以培养孩子的独立性和自理能力。

“我孩子今年7岁了,开学上二年级,上寄宿制学校是孩子提出的,他很向往学校住宿的生活。”在学生宿舍,正在为孩子整理床铺的杨女士说,自己的孩子性格活泼开朗,平时时常住在亲戚家,有一定的自理能力,虽然内心有些担心,但看到孩子想独立的意愿,内心十分开心。加上每班都有专职的生活老师照顾孩子,自己也比较放心。

整个校园内干净整洁、楼宇建筑别致,食堂、超市、操场分别建于教学楼与宿舍楼中间,学生可以足不出校便可满足日常所需。学生宿舍里,每个宿舍的门上都贴有床位表和首席导师的联系电话,学生家长如有疑问,可以直接电话联系班级负责老师。每个宿舍内摆放着4张上下床铺及个人储物柜,独立阳台可以晾晒衣物,楼道口处有自动热水机,学生可不出楼层接到热水。

任城学生用品不掺假 俩无照经营户被取缔

本报济宁8月31日讯(记者 李蕊 通讯员 郭怀清) 开学在即,任城区工商局对中小学校周边的文具店及大型商场、超市进行专项检查,取缔无照经营户两户。

8月21日至8月31日,任城区工商局严查无照经营、销售“三无”和劣质学生用品等行为。检查中,围绕商家证

照是否齐全、是否有效,是否有超范围经营,严查经营主体资格。围绕是否从正规渠道进货、是否有进货发票、是否登入台账,严查文具进货渠道。围绕是否存在以假充真、以次充好,或者以不合格商品冒充合格商品,严查文具质量状况。目前任城区工商局检查文具经营业户63户,取缔无照经营两户。



MY YOUTH

最资讯

朋友圈的信息达人

齐鲁壹点, 最懂山东

齐鲁壹点APP是齐鲁晚报旗下的移动新闻客户端,从我们的身边出发,用专业的新闻视角,插上互联网的翅膀,让新闻迅速、海量,让资讯灵动、活泼。



扫描上方二维码下载
壹点APP